

Erratum

Iacobellis G, Tiziana di Gioia CR, Cotesta D, Petramala L, Travaglini C, De Santis V, Vitale D, Tritapepe L, Letizia C. Epicardial Adipose Tissue Adiponectin Expression is Related to Intracoronary Adiponectin Levels. *Horm Metab Res* 2009; 41: 227–231

One of the co-author's name is incorrect. Instead of C. R. Tiziana di Gioia, one should read C. R. T. di Gioia. Her full name is Cira Rosaria Tiziana di Gioia, and Tiziana is her third forename.